



平成 27 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名 インターライフホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 及川 民司
(JASDAQ・コード 1418)
問合せ先
役職・氏名 広報・IR 室長 川島 仁
電話 03-3547-3227

(訂正)「個別業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 9 日付で発表した「個別業績予想の修正に関するお知らせ」について、一部訂正すべき箇所がありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正前)

最近の業績動向を踏まえ、平成 27 年 11 月 20 日に公表した個別業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

(以下略)

(訂正後)

最近の業績動向を踏まえ、平成 26 年 11 月 20 日に公表した個別業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

(以下略)

以上